

S03

IRONING

DOUBLE TABLE FOR KNITWEAR IRONING



IT

Tavolo da stiro doppio, aspirante e vaporizzante. I piani vaporizzanti sono dotati di polmone di vapore e sono riscaldati elettricamente (resistenze elettriche), garantendo vapore secco. 4 uscite di vapore permettono una vaporizzazione del capo rapida ed uniforme. E' possibile dotare il mod. S03 di timers (optional) per vaporizzazione ed aspirazione automatiche, rendendo questo tavolo efficiente e funzionale sia nella produttività che nella qualità.

EN

Double ironing table, steaming and sucking. The steaming planes are equipped with a steam lung and they are electrically heated (electric resistances), ensuring dry steam. 4 steam exits allow a rapid and uniform steaming of the garment.

It is possible to equip mod. S03 with timers (optional) for automatic steaming and suction, making this table efficient and functional both in productivity and quality.

TECHNICAL DATA

S03

IRONING



Planes dimension / Dimensione piani	mm	1800X920 x 2 (70.87X36.22" x 2)
Steam pressure / Pressione vapore	bar	3.5
Compressed air / Aria compressa	bar	6 ÷ 8
Installed electric power / Potenza elettrica installata	kW	5.5
Average consumption / Consumo medio	kW/h	3.5
Net weight / Peso netto	Kg	630



ALL DATA AND TECHNICAL FEATURES ARE PURELY INDICATIVE, SUBJECTED TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE AND REFER TO STANDARD MACHINES WITHOUT OPTIONS. PICTURES SHOWN ARE STOCK IMAGES AND MAY INCLUDE OPTIONS NOT INCLUDED AS STANDARD.

I DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE SONO PURAMENTE INDICATIVI, SOGGETTI A VARIAZIONE SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO E RELATIVI A MACCHINE SENZA OPTIONAL. LE FOTO INSERITE SONO IMMAGINI A STOCK E POSSONO INCLUDERE OPTIONAL NON COMPRESI DI SERIE.

©2024 Monti Antonio S.p.A.
All rights reserved

INNOVATION
SPEED
FLEXIBILITY
PROJECT&DESIGN
INSTALLATION AND ASSISTANCE



Monti Antonio S.p.A.
Head Office: via dell'Elettronica n°5, 36016 Thiene (VI) Italy
Operation and Administration: via della Fisica n°6, 36016 Thiene (VI) Italy
T. +39 0445 364619 +39 0445 364707 – sales@montiantonio.com
www.montiantonio.com

MODELLO S03

Tavolo doppio vaporizzante – aspirante per lo stiro di maglieria

1. CARATTERISTICHE MACCHINA:
 - 1.1. Numero piani: 2 aspiranti - vaporizzanti
 - 1.2. Dimensioni per piano: 1.800 mm (70,87") x 920 mm (36,22").
2. RISCALDAMENTO E CONTROLLO TEMPERATURA:
 - 2.1. Ogni piano vaporizzante è dotato di polmone di vapore autori-scaldato e riscaldato elettricamente, che garantisce di avere del vapore secco.
 - 2.2. Il riscaldamento del piano avviene per mezzo di resistenze elettriche controllate da un termostato elettronico
3. ALTRI DISPOSITIVI IN MACCHINA:
 - 3.1. Pedali elettrici che comandano la vaporizzazione/aspirazione manuale
 - 3.2. Potente aspiratore incorporato
 - 3.3. Fornito solo senza caldaia ma con attacchi presa vapore per caldaia esterna
 - 3.4. Timer per aspirazione/vaporizzazione automatica (optional)
4. DATI TECNICI:
 - 4.1. Potenza installata: 5,5 kW
 - 4.2. Consumo elettrico medio: 3,5 kW/h
 - 4.3. Pressione aria compressa: 6-8 bar
 - 4.4. Pressione vapore max e ottimale: 3.5 bar
 - 4.5. Ingombro: larghezza 3.800 mm (149,6"). lunghezza 1.100 mm (43,31"). altezza 1.050 mm (41,33").
 - 4.6. Peso netto: 630 kg
 - 4.7. Macchina fabbricata in base alle normative della CE.
 - 4.8. Codice doganale: 84 51 30 00

I dati e le caratteristiche tecniche sono puramente indicativi, soggetti a variazione senza obbligo di preavviso e relativi a macchine standard senza optional

MODEL S03

Sucking and steaming double table for knitwear ironing/finishing

1. MACHINE CHARACTERISTICS

- 1.1. Planes number: 2 sucking and steaming
- 1.2. Plane dimensions: 1.800 mm (70,87") x 920 mm (36,22")

2. HEATING AND TEMPERATURE CONTROL

- 2.1. The steaming plane is equipped with a self-heated steam chamber, electrically heated, which guarantees dry steam.
- 2.2. The plane is heated by means electric resistors controlled by an electronic thermostat

3. OTHER DEVICES INTO MACHINE

- 3.1. Electric pedals that command the manual steaming /sucking
- 3.2. Built-in powerful suction fan
- 3.3. Only supplied without boiler but with steam inlet connections for external boiler
- 3.4. Timer for automatic steaming / sucking (option)

4. TECHNICAL DATA

- 4.1. Installed power: 5,5 kW
- 4.2. Average electric consumption: 3,5 kW/h
- 4.3. Compressed air pressure: 6-8 bar
- 4.4. Maximum and optimal steam feeding pressure: 3.5 bar
- 4.5. Overall dimensions: width 3.800 mm (149,6"). length 1.100 mm (43,31"). height 1.050 mm (41,33").
- 4.6. Net weight: 630 kg
- 4.7. Machine produced according to CE rules
- 4.8. Customs tariff: 84 51 30 00

All data and technical features are purely indicative, subjected to changes without prior notice and refer to standard machines without options